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INTRODUÇÃO
O Resumo Expandido deverá ocupar no mínimo duas (2) e no máximo quatro (4) páginas, em formato A4, com margens de 2,5 cm e alinhamento justificado, fonte Times New Roman, tamanho 10 (Título / Autores / Filiação / Introdução / Material e Métodos / Resultados e Discussões / Conclusão / Agradecimentos / Referências Bibliográficas), em espaço simples, com no máximo 10 MB de tamanho.
O Título deve ser informativo e breve, escrito em letras maiúsculas e negrito (Times New Roman, tamanho 10, centralizado). Em linha seguinte devem constar o(s) nome (s) do(s) autor(es) e sua(s) respectiva(s) instituição(ões), endereço e e-mail para contato do primeiro autor (Times New Roman, tamanho 10, centralizado, negrito). Para cada instituição diferente, utilizar um número sobrescrito diferente. O Autor de envio do trabalho será o autor de correspondência.
No Trabalho Completo poderão ser incluídos figuras, gráficos e ilustrações, desde que o tamanho do arquivo não ultrapasse 10 MB.
Mapas, desenhos, gráficos e fotografias devem ser denominados como Figuras. Todas as figuras devem ser citadas na sequência em que aparecem no texto. As figuras devem possuir no máximo 10 cm de comprimento. As figuras e tabelas devem ser citadas durante o texto.
As citações de referências no texto devem seguir os seguintes exemplos: Azevedo (1993), Azevedo & Pereira (1994), Silva et al. (1996) para três ou mais autores; ou (Azevedo 1993), (Azevedo & Pereira 1994), (Silva et al. 1996), (Azevedo 1993; Azevedo & Pereira 1994). Artigos do mesmo autor ou sequencia de citações devem estar em ordem cronológica.
Salve o seu resumo expandido em .doc ou .docx, com o sobrenome e nome do primeiro autor e o número da inscrição gerado após a efetivação da mesma, este número será encaminhado pela comissão organizadora após a confirmação do depósito, ex.: SILVA_ANDERSON_235, caso envie dois resumos expandidos, estes devem ser nomeados da seguinte forma, ex.: SILVA_ANDERSON_235a e  SILVA_ANDERSON_235b.
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REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS
Fonte Times New Roman, tamanho 8. Colocar as referências bibliográficas em ordem alfabética.
As referências bibliográficas devem ser relacionadas em ordem alfabética, pelo sobrenome do primeiro autor, com apenas a primeira letra em caixa alta, seguido de todos os demais autores. Quando o mesmo autor publicar vários trabalhos num mesmo ano, deverão ser acrescentadas letras alfabéticas após a data. Os títulos de periódicos não devem ser abreviados.
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