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RESUMO

Deve conter o Resumo geral do artigo, com até 200 palavras. 
Palavras-chave: Até cinco palavras-chave.
ABSTRCT

Incluir aqui o título do artigo em inglês. Deve conter a tradução do Resumo geral do artigo em inglês, com até 200 palavras.
Key words: Até cinco palavras-chave.

INTRODUÇÃO

Os manuscritos submetidos deverão ser formatados em A4, com margens de 2,5 cm e alinhamento justificado, fonte Times New Roman, corpo 12, em espaço simples, com no máximo 5MB de tamanho. 
Cada inscrição dará direito à submissão de 1 (um) artigo. Faça o download do arquivo (Modelo do artigo do 5º SIGABI.doc). Salve o seu artigo EM DOC, com o nome e sobrenome do primeiro autor e o número gerado após a efetivação da inscrição (Ex.:ANDERSON_SILVA_235). Quando abrir o modelo, verá que o documento está preenchido conforme as normas. Substitua o texto do modelo de resumo, pelo resumo a ser enviado, mantendo a formatação especificada e detalhada abaixo. 
Palavras em latim devem estar em itálico, bem como os nomes científicos genéricos e infragenéricos. Utilizar nomes científicos completos (gênero, espécie e autor) na primeira menção, abreviando o nome genérico subsequentemente, exceto onde referência a outros gêneros cause confusão. 
As citações de referências no texto devem seguir os seguintes exemplos: Azevedo (1993), Azevedo & Pereira (1994), Silva et al. (1996) para três ou mais autores; ou (Azevedo 1993), (Azevedo & Pereira 1994), (Silva et al. 1996), (Azevedo 1993; Azevedo & Pereira 1994). Artigos do mesmo autor ou sequencia de citações devem estar em ordem cronológica. 
Os artigos devem ter no máximo 10 páginas. O aceite dos trabalhos depende da decisão da Comissão Científica.
MATERIAL E MÉTODOS
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RESULTADOS E DISCUSSÃO

Mapas, desenhos, gráficos e fotografias devem ser denominados como Figuras.
Todas as figuras devem ser citadas na sequência em que aparecem no texto.
As figuras devem possuir no máximo 10 cm de comprimento.

As figuras e tabelas devem ser citadas durante o texto.
Salvar em formato.doc.
CONCLUSÃO
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